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Cálculo de números de 
oxidación
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• Resumen

La diversidad de compuestos químicos inorgánicos
depende en gran medida de la cantidad de números de
oxidación que los elementos químicos presenten, por
esta razón conocer el número de oxidación con el cual un
elemento químico está reaccionando en la formación de
un compuesto, es de suma importancia en la
identificación y nomenclatura correcta de dicho
compuesto. En esta presentación se muestran dos forma
de calcular números de oxidación

Abstrac. The diversity of inorganic chemical compounds
depends largely on the number of oxidation numbers
that the chemical elements present, for this reason
knowing the oxidation number with which a chemical
element is reacting in the formation of a compound is of
utmost importance, in the correct identification and
nomenclature of said compound. Two ways to calculate
oxidation numbers are shown in this presentation.



La suma total de cargas de un 
compuesto siempre es cero

O-2

Na+1 Na2O

Elemento No. de 
oxidación

No. de 
átomos

Carga del 
elemento

Suma de 
cargas del 
compuesto

Na +1 2 +2
= 0

O -2 1 -2

Na2O

+1      -2



O-2

Cu+3 Cu2O3

Elemento No. de 
oxidación

No. de 
átomos

Carga del 
elemento

Suma de 
cargas del 
compuesto

Cu +3 2 +6
= 0

O -2 3 -6

+3        -2



Los números de oxidación “conocidos” se refiere a aquellos que 

son constantes en un compuesto; por ejemplo, el oxígeno en la 

formación de óxidos siempre es O-2, y los metales que tienen 

solo un número de oxidación por ejemplo Na+1 o Mg+2 tendrán 

siempre un número conocido.

Conocidos
No conocidos

Imágenes. 
Gónzalez, 2015



En todas las funciones químicas inorgánicas
existen números de oxidación constantes en los
elementos que dan la función al compuesto.
Estos números también son “conocidos”

Imágenes. 
Gónzalez, 2015



Elemento No. de 
oxidación

No. de átomos Carga del 
elemento

Na +1 2 +2

S ? 1 +6

0 -2 4 -8

Se multiplica el no. De oxidación ´por el número de átomos y por 
diferencia puedes calcular el número de oxidación faltante 
igualando la carga total a cero.
En el ejemplo el número +6 iguala a cero la suma, solo falta 
asignar un número que multiplicado por la cantidad de átomos 
de como resultado 6, encontrando en ese valor el número de 
oxidación faltante
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